

Nam bo vreme še nagajalo?

Ljudje se zadnje čase – posem upravičeno – kar naprej pritožujejo nad vremenom. Pogosto pravijo, da še vreme ni več takšno, kot je bilo včasih. In letos je res tako. Navadno so bila vsa ljubljanska kopaljšča odprta že 20. maja; letos pa so jih marsikje bolj na silo odprli prve dni junija. Kopalcev se seveda ni ravno trio.

Kopaljšče Ježica v naši občini so odprli v petek, 15. junija. Kot vsako leto so tudi letos bazene obnovili in prebarvali.

Kakšna pa bo vstopnina? Nekoliko višja kot lani: za odrasle bo treba odšteti 60 (lani 50), za otroke pa 40 (lani 30) dinarjev. Kavcija za omarice bo veljala 10 dinarjev.

Za red in disciplino bosta med tednom skrbela dva kopa-

liška mojstra, za konec tedna, ko je gneča večja, pa trije.

Med tednom kopalcem, ki si malice ne bodo prineli s seboj, ne bo treba trpeti lakote, saj si bodo v tamkajšnji restavraciji v senci visokih dreves lahko kupili sendviče, vroče hrenovke, pleskavice, burek, preste itd. Pa tudi žejo si bodo lahko pogasili – in to ne le z alkoholnimi pijačami, pač pa tudi s sokovi, sladoledom itd. Ob sobotah in nedeljah bodo na voljo tudi družinska kosila, ki bodo stala od 240 do 280 dinarjev.

Skratka, kopaljšču Ježica se ni treba bati za promet. Letos, ko večina stiska pas in bodo šli redki za dalj časa na morje, bo veliko ljudi počitnikovalo kar v Ljubljani.

N. Ž.

V KS ANTON TOMAŽ LINHART

Spominski park

Dan mladosti, 25. maj, so občani v krajevni skupnosti Anton Tomaž Linhart praznovali na poseben način – v olepšanem, bolj zelenem okolju. Preurejena zelenica pred Srednjo naravoslovno šolo je spremenjena v ličen park, ki z 88 zasajenimi drevesi oz. grmiči simbolizira spoštovanje občanov do dela in lika predsednika Tita.

Ideja o ureditvi spominskega parka je stara več let, uresničevati pa jo je začel svet krajevne skupnosti v letu 1983. Težaven finančni položaj sprva ni obetal hitre uresničitve zamisli, vendar so prizadevanja sveta KS in razumevanja predstavnikov komunalne skupnosti, Mete Žiberna in Borisa Andreeja, kmalu zarisala obrise parka in ureditve okolice. Njuna zavzetost, da bi podprla prizadevanja sveta kaže, da je mogoče v dogovorih s krajevno samoupravo in ustreznimi skupnostmi občine izpeljati tudi večje akcije z relativno majhnimi sredstvi.

Dela so bila izvedena v dveh fazah; pripravljajna dela so bila opravljena v jeseni leta 1983, končno podoba pa ja park dobil letos pomladi. V dogovore je svet KS pritegnil tudi Srednjo naravoslovno šolo, dijaki te šole pa so sklenili, da bodo skrbeli za čiščenje in urejeno podobo parka.

Da park v svoji urejenosti ne bi izstopal iz celotne podobe krajevne skupnosti, so hišni sveti s svetom krajevne skupnosti in tozdom RAST iz DO Komunalno podjetje Ljubljana, hkrati uredili večino zelenih površin in otroško igrišče, usposobili javno razsvetljavo in uredili videz nekaterih garaž.

Urejena podoba te »žepne« krajevne skupnosti ni »pika na i« v prizadevanjih samoupravnih organov in občanov za boljše bivalne pogoje. V teku je akcija za priključitev Srednje naravoslovne šole na toplovodno omrežje, radi bi čimprej dokončno uredili avtobusno postajališče ob Linhartovi cesti, že sedaj pa svet KS, skupaj s hišnimi sveti načrtuje akcije čiščenja snega v okviru zimske službe.

A. P.

V NEDELJO, 24. JUNIJA

Posavsko štehvanje

Poleg rednega kulturnega delovanja s prirejanjem dramskih predstav, proslav praznikov z recitacijami in folklornimi nastopi Prosvetno društvo Savlje Kleče, skupno s samoupravnimi organi in družbenopolitičnimi organizacijami krajevne skupnosti Savlje Kleče, pripravlja tradicionalno Posavsko štehvanje.

Običaj štehvanja iz Ziljske doline na Koroškem so sami Korošci prinesli k nam na Ježico leta 1936. Leta 1953 je bila ustanovljena folklorna skupina, leto kasneje pa je bilo v Savljah prvo štehvanje, ki se je kasneje preimenovalo v Posavsko štehvanje.

Štehvanje se prične z obhodom štehvanjske folklorne skupine. Štehvanjec in dečva vodita konja za uzdo. Ob šteh-

vanjski stezi je postavljen lesen kol – »štebeh«. Na kol je nataknen deži podoben sod – »barigla«. Fantje jahajo brez sedel in strmen, v rokah imajo železne kije – »štehvanje« in v



galopu udarjajo po barigli do razbitja sode.

Ocenjevalna komisija izbere najboljšega štehvanjca po vrstnem redu. Zmagovalcu podari dečva štehvanjski venček in le-ta ga mora v diru ujeti na svoj kij. Sledi končni obhod po štehvanjski stezi. Folklorna skupina zapleše gorenjske folklorne ples, ki jim sledi podelitev nagrad, priznanj in spominskih krožnikov. Zborček pa zapoje koroške narodne pesmi.

Do sedaj so se zvrstila štehvanja v Savljah – 12 krat, v Klečah – 1 krat, v Tivoliju (Ljub-

ljanski festival) – 1 krat, pri Centralnem stadionu (praznik občine Ljubljana Bežigrad) – 1 krat in na kopaljšču Ježica (v okviru Kmečke ohceti) – 7 krat. Letošnja prireditev Posavsko štehvanje bo organizirana v počastitev praznika občine Ljubljana Bežigrad in ob 30. obletnici štehvanja v Savljah.

Štehvanje bo v nedeljo, 24. junija 1984, ob 16. uri v neposredni bližini doma KS Savlje Kleče, Savlje dol, v slučaju slabega vremena pa v nedeljo, 1. julija 1984.

Po štehvanju bo veselo rajanje na dvorišču doma KS. Za prijetno zabavo bo skrbel ansambel Vilija Petriča s pevko Majdo Renko, za pogostitev pa bodo poskrbeli aktivni člani Prosvetnega društva Savlje Kleče.

Pod pokroviteljstvom združenja borcev NOV Dol – BERICHO bo na dan borca, v sredo 4. julija, na rekreacijskem centru Korant nad Dolom celodnevna prireditev.

Ob 9. uri bo pri spomeniku javke Bor nagovor in krajša kulturna prireditev. Približno ob 9.30 bodo štartali tekači in pohodniki na 12 km dolgi progi od Koranta na Oklo in nazaj (tek in pohod »Oklo 84«).

Popoldne ob 15. uri bodo na plastični smučarski skakalnici poleg kočje tekme v smučarskih skokih za pokal »Korant 84«. Pri koči bo ves dan tovariško srečanje. Vabljeni!

V DOLU 4. JULIJA

»Na javki se dobimo«

Pod pokroviteljstvom združenja borcev NOV Dol – BERICHO bo na dan borca, v sredo 4. julija, na rekreacijskem centru Korant nad Dolom celodnevna prireditev.

Ob 9. uri bo pri spomeniku javke Bor nagovor in krajša kulturna prireditev. Približno ob 9.30 bodo štartali tekači in pohodniki na 12 km dolgi progi od Koranta na Oklo in nazaj (tek in pohod »Oklo 84«).

Popoldne ob 15. uri bodo na plastični smučarski skakalnici poleg kočje tekme v smučarskih skokih za pokal »Korant 84«. Pri koči bo ves dan tovariško srečanje. Vabljeni!



LUTKARJI MED UČENCI OŠ JANEZA LEVCA

Na Zavodu za usposabljanje Janez Levca, delovna enota osnovna šola na Dečkovi 1 b, so 8. junija pripravili že tradicionalni ogledni dan, na katerem so predstavili učnovzgojno dejavnost v vseh oddelkih in pripravili razstavo izdelkov učencev. To je šola s prilagojenim programom, v kateri se šola 170 otrok, ki bi zaradi različnih motenj težko obiskovali redno osnovno šolo. Poudarek je na delovni vzgoji, ročnem usposabljanju otrok, da bi potem bili uspešni delavci in se uspešno vključili v življenje in delovno okolje. V ta namen imajo več krožkov, ki spodbujajo to dejavnost, odvisno pač od interesov posameznikov.

Uspešno delujejo likovni, foto, dramski, motorični in pravilnični krožek, pevski zbor, glasbeni krožek »Orfov instrumentalij«. Vse dejavnosti imajo poudarek na igri, veselju in delu. Uspešen je pionirski odred Črni murn in šolsko športno društvo.

Za ogledni dan so učenci pripravili pestro razstavo predmetov iz lesa, kovine in gline, risbic, fotografij in spisov. Najbolj pa so se sami veselili gostovanja Lutkovnega gledališča Ljubljana, ki jim je uprizorilo Čapkovo igrice »Kako sta se kužek in muca igrala gledališča« ter Kovičovo »Kaj sova mora opraviti spomladi«. Milena Vukmirovič, pomočnica ravnateljice pravi, da je šola strokovno zasedena, saj otroke vzgajajo in izobražujejo specialni pedagogi-defektologi, logopedi-fizioterapevti, imajo tudi psihologa, socialno delavko in zobozdravnika. Skratka kompletan strokovni team.

Foto: IVAN ŠUČUR

Pokrajine Štefana Horvata

V avli Družbenega doma Bežigrad na Linhartovi 13 razstavlja slikar – samouk Štefan Horvat iz Višnje gore. S slikarstvom se ukvarja že od leta 1954. V tridesetih letih je imel 25 samostojnih razstav, sodeloval je še na 182 skupinskih razstavah. Slikarjev motivni svet zajema slovensko pokrajino.

20. junij – dan civilne zaščite

Ob dnevu civilne zaščite je v Družbenem centru Bežigrad na Linhartovi 13 razstava središtev civilne zaščite. Poudarek je na osebnih in kolektivnih sredstvih za delovne ljudi in občane.

Razstava bo odprta do 23. junija.



PRAZNIK KRAJEVNE SKUPNOSTI STADION

Pretekli četrtek je krajevna skupnost Stadion slavila svoj krajevni praznik – 15. junij, dan ko je leta 1941 v Dermotovi ulici bilo prvo zasedanje Vrhovnega plenuma Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Na slavnostni seji skupščine krajevne skupnosti je njen predsednik Drago Smerke orisal razvoj in uspuhe te krajevne skupnosti, ki je nekaj šteta okoli 10.000 prebivalcev. Kasneje je prišlo do delitve in danes ima KS Stadion le 2.000 prebivalcev. Žal se večina med njimi kaj malo briga za svoje sokrajane in dogajanja v krajevni skupnosti, kar potrjuje tudi skromna udeležba na proslavi krajevnega praznika; proslava se je udeležilo vsega skupaj 28 krajanov. Razen predsednika izvršnega sveta skupščine občine, ki se je opravičil, se proslave in slavnostne seje niso udeležili tudi predstavniki sosednjih krajevnih skupnosti in občine. Predsednik skupščine krajevne skupnosti je štirim krajanom podelil priznanja za aktivno delo in prizadevanja v krajevni skupnosti. Priznanja so prejeli: Andrej Dvoršak, Igor Goljevčič, Vladislav Ostaneč in Ivica Papič. Na sliki: Predsednik skupščine KS Stadion Drago Smerke podeljuje priznanje Ivici Papiču za dolgoletno vsestransko aktivnost v krajevni skupnosti.

Foto: D. Z.

PRIHODNJA ŠTEVILKA izide 10. julija

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 9/19. junija 1984
Naklada: 24.700 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljski svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimira Đokić, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Sloveč, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Šučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozdz Tiask časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1